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Oznámenie o strategickom dokumente: Zelený kraj – stratégia enviromentálnej politiky BBSK ,,Envirostratégia BBSK “ – Záverečné stanovisko
Obec Predajná informuje, že Okresný úrad Banská Bystrica, odbor starostlivosti o životné prostredie vypracoval podľa § 14 odsek 1 zákona č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie v z. n. p. Záverečné stanovisko z posúdenia strategického dokumentu „Zelený kraj – stratégia enviromentálnej politiky BBSK ,,Envirostratégia BBSK “ – Záverečné stanovisko“
Obec Predajná podľa § 14 ods. 5 zákona ako dotknutá obec  informuje, že na svojom webovom sídle www.obecpredajna.sk  a úradnej tabuli obce Predajná bolo dňa 3.2.2025 zverejnené záverečné stanovisko z posúdenia strategického dokumentu. 
Obec Predajná oznamuje, že do dokumentu „Zelený kraj – stratégia enviromentálnej politiky BBSK ,,Envirostratégia BBSK “ – Záverečné stanovisko“ možno nahliadnuť, robiť si z neho výpisy, odpisy alebo na vlastné náklady zhotoviť kópie na Obecnom úrade v čase úradných hodín.
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